

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної
в місті Києві державної адміністрації
Віктор СМІРНОВ

ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ №02

напрацьованих під час проведення наради щодо вирішення оперативних та
актуальних питань життєдіяльності Подільського району міста Києва
11 серпня 2020 року

1. Для забезпечення рейтингових показників за зверненнями громадян до КБУ КЦ керівникам структурних підрозділів взяти на особистий контроль виконання порушених питань за зверненнями громадян та щоденно інформувати профільних керівників (голови адміністрації, першого заступника голови, заступників голови, керівника апарату, заступника керівника апарату) про вирішення питань за зверненнями.

Відділу роботи із зверненнями громадян щоденно до 16.00 надавати керівництву адміністрації аналітично – статистичну довідку про виконавську дисципліну за зверненнями громадян.

Виконавці: Аршинова О.Р., Бернадська С.Б., Смаровоз І.О.,
Поляков П.Ю., Писарук Р.А., Сидоренко О.М.,
Яневська Т.М., Блюміна В.М., Афанасьєва Л.П.,
Крикун А.Є., Хмарський О.І., Бабенюк В.Г.,
Назаренко В.В.

Термін: 14.08.2020, щоденно до 16.00

2. Забезпечити своєчасне та якісне прибирання доріг, тротуарів, зупинок громадського транспорту, парків та скверів. Особливу увагу звернути на утримання в належному санітарно-технічному стані центральної частини Подільського району міста Києва.

Виконавці: Крикун А.Є., Бабенюк В.Г., Хмарський О.І.,
Назаренко В.В., Смаровоз І.О.

Термін: 14.08.2020

3. Активізувати роботу щодо своєчасної підготовки закладів освіти Подільського району міста Києва до роботи в осінньо-зимовий опалювальний період 2020-2021 років, прискорити отримання актів готовності об'єктів до опалювального сезону.

Виконавець: Сидоренко О.М.

Термін: 14.08.2020

4. Опрацювати підготовку документів щодо фінансування обслуговування міжквартирних проїздів, які закріплені за КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва».

Виконавці: Крикун А.Є., Смаровоз І.О. – контроль

Термін: 17.08.2020

5. У найкоротші терміни відновити роботу ліфтів у житлових будинках Подільського району міста Києва на вул. Н. Ужвій, 8-А та вул. Новомостицька, 6.

Виконавці: Крикун А.Є., Волкотруб О.І.

Термін: 14.08.2020

6. Забезпечити належні умови для роботи Подільської районної у місті Києві територіальної виборчої комісії, яка розміщуватиметься за адресою: м. Київ, вул. Білицька, 55 (загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 19), відповідно до вимог постанови Центральної виборчої комісії від 08.08.2020 № 164 (додатки 2, 5).

Виконавці: Сидоренко О.М., Юхно О.К., Силенко В.О.

Термін: 12.08.2020

7. Забезпечити дотримання заходів із запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) у трудових колективах структурних підрозділів, управлінь, відділів, секторів Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальних підприємств Подільського району міста Києва.

Виконавці: керівники структурних підрозділів, управлінь, відділів, секторів, комунальних підприємств району

Термін: 14.08.2020, постійно до скасування адаптивного карантину

Протокол вела



Катерина КОНДРАТЮК